Найдем минимум функции:

Используем для этого Метод половинного деления (метод дихотомии)..
Решение.
Шаг приращения δ=0.01
Положим a1 = a, b1 = b.
x1=(-7-6-0.01)/2 = -6.505
x2=(-7-6+0.01)/2 = -6.495
Вычислим f(x1) = -77.99495, f(x2) = -78.00495

Поскольку εn≤0.5, то заканчиваем итерации.
|0-(-78)|≤0.5
Находим x как середину интервала [a,b]:
x=(-6-7)/2 = -6.5.
Ответ: x=-6.5; F(x)=-78


Решение было получено и оформлено с помощью сервиса:
Метод деления отрезка пополам
Вместе с этой задачей решают также:
Метод золотого сечения
Метод Фибоначчи онлайн
Метод Ньютона онлайн
Приближенное нахождение корней уравнения
Вычислительная математика онлайн
Формула трапеции
Формула Симпсона
Метод Зейделя
